

В ТУЛЕ СОСТОЯЛСЯ РОССИЙСКО-КАНАДСКИЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ

13 октября в региональном бизнес инкубаторе г. Тула состоялся Российско-Канадский круглый стол, на котором участники обсудили варианты разработки Стратегии участия Тульской области в глобальных цепочках добавленной стоимости.

На встречу с тульскими предпринимателями приехала представитель канадской компании МАРБ (Международный альянс по развитию бизнеса) Марина Бельских, которая поделилась с участниками опытом Канады в развитии промышленности и привлечении прямых иностранных инвестиций.

Участники встречи обсудили вопросы, связанные с тем, как правильно разработать инвестиционное предложение и заинтересовать иностранного инвестора вложить инвестиции в совместный проект.

[← Назад к новостям](#)